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Bctyn

Y po6orTi [1] npuBefeHi MeToAM i NPOLEeAYPU TBOPEHHS CYKYMHMUX MPOBHMX MJIOLL, 3aKNafeHNX 3a CXeMOIO
1 (konu nnowi 06’efHYOTh, a YACMO €efleMeHTapHUX KOMIpPOK nuaeTbes ctanum (A = 4) npu 3pocTaHHi X
po3MipiB) Ta cxemoro 2 (konn nnowi 06’egHytoTh Tak, wo N 3poctae Big 4 fo 36 (acouiauisi 1), Big 4 go 12
(acoujauisa 11) abo Big 4 0o 256 (MaTemaTvyHa MOJeNb BUMAAKOBUX YMCEN) NpW CTaIOMYy PO3MIpi enemMeHTapHOT
Komipku (12,5 m x 12,5m)), Ans Ans 0CO6MH COCHK KeApoBOT €BPOMencbKol (Pinn3 ceTbra) ABOX yeworwannx YMOB
- acoujauii | (HopHMYHO-3eM1EHOMOXO0BOT CTPYKTYpK) Ta acouiayii Il (cdarHosoi cTpykTypm). Y [1] 3a pesynbtatamu
[ocnifXeHb po3paxoBaHi BMOIPKOBI YMC/OBI XapaKTePUCTUKM PO3MOAiITY OCOOMH ANUHM Ta Keapa Ha Mpo6HMX
nnowax, 3aknafeHux L1 ABOX LEHOTUYHMX CTPYKTYpP Ta [BOX CXeM YCYKYMJeHHA Nnow, Ta 3a Tabnuuetro
BUMAAKOBUX uucen. [lepeBipka HynboBol rinotesn (HO:a,2=02= .. =a,2= .. =akK) npo piBHICTb psAay
leHepanbHMX aucnepcii 0co6MH ANMHM Ta Kefpa 3a ouiHkamu BuGipkoBux gucnepcin 3i2 $2 ..., 82..., 8k
Bi4MOBIAHO, WO 3AiliCHEHA 3a AOMOMOroK KpuTepiie Piwepa, KoxpaHa i BapTneta Ana 4BOX PiBHIB 3HAYYyLLOCTI
a=0,01 Ta a=0,05npuBena A0 CTBEPAKEHHS, L0 3 WMOBIpHICTIO P = 0,99 Ta P = 0,95 pagn reHepanbHMX
ancnepciii gns cxem 1 i 2 06°egHaHHA CyKyNHMX mowl, acouiadiid | i Il Ta 3a Tabnuueo BUNagKOBMX YMCEN
CTaTUCTUYHO PiBHI.

Y po6oTi [2] mMeTogammn AUCNepciiiHOrO aHanisy AOCAIgKYETbCA PIBHICTb PAfY TEHEepPaIbHWUX CEpeaHix
(MaTemMaTUYHMX CMOZiBaHb) 3a HY/MbOBOK rimoTe3ow HO: p, = u2= ... = L= ... = pK3a OuiHKamn B1OIPKOBMX
cepefHixX X,, X2 ....... X,, .... XK BifnosigHo. [na nepesBipkM HynboBOT rinotesn HO po3paxoBaHO MiXPAAKOBI

aucnepcii 5f , BHyTpilWHI (3a11LLKoBi) gucnepcii 82 Ta noBHi (cymapHi) gucnepcii 82 Ta 3a JOMNOMOroK KpUTepito
diwepa Pp= y 2 Ta MOPIBHAHHA Or0 3 Tab/MMYHUM 3HAYEeHHAM Pa CTBepAXyBain PIBHICTb psgy reHepasbHUX

cepefHix 3 piBHeM 3HavywocTi a = 0,01 Ta a = 0,05. Y pob6oTi [2] 3a kpuTepiem CTblOAEHTa iLpo3paxoBaHi A0BipYi
iHTEpBa/IM Ta BKa3aHa foBipya iAMoBipHicTL P=0,99 Ta P = 0,95 g1d MaTeMaTM4HOro CnogiBaHHsA Ta 3a 2a Ta x|

po3paxoBaHi [OBipYi iHTepBa/M Ta BKasaHa foBipya MOBIpHICTb p = 0,99 Ta P = 0,95 an1s reHepaibHOI gvcnepcii.
3a uummn [oBipuMMK iHTepBasiaMm MoOyAOBaHI [OBipYi iHTEpPBaIM Ta BKasaHa AOBip4a MMOBIpHicTL P = 0,99 Ta
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p=0,95 4519 reHepanbHOro NokKasHWKa NPOCTOPOBOI" arperauii AK BiHOLIEHHSA LOBIPUMX iHTEPBaSiB reHepasnbHOI
Aucrnepcii Ta MaTeMaTUYHOrO CrojiBaHHs. MokasaHo, L0 po3noin 0COO6UH ANMHM Ta Keapa HOCUTb KOHTArio3Hui
XapakTep, Npy LpOMY Y HayKOBUIA 06Ir y MaTemaTuyHi METOAM B 6i0NOrii BBEAEHO NMOHATTA CTYNEHS KOHTario3HoCTi
PO3MOAiINY OCOBMH SIK BiHOLLEHHSA reHepabHOro MOKasHKKa NPOCTOPOBOT arperauii 418 NPO6HUX MAOLLY A0 LbOro X

noKasHWKa ans matemaTnyHoi mogeni: G= /% . 3a cepeHiMUM 3HAYEHHAMU Li€T XapakTepucTUKN Ans acouiauii |

MOKasaHo, Lo A1 0cobuH Kegpa G 54,02% (gns cxemun 1) Ta G=100,54% (ana cxemm 2), a gns 0COOGUH AAUHK
\ =46,29% (onsa cxemn 1) Ta G = 69,23% (ans cxemu 2).

AHani3 umx pesynbTaTiB MpuBiB aBTOpiB poboTu [2] 4O BWCHOBKY, WO Ans cxemu 1 acouiauiin | i Il
pesynbTaTi 3a KOHTario3HiCTIO BUCOKO HagiliHi, aie Masiio TOYHI, Mpu LUbOMy Ans acouiauii | pesynbtati ~y 2 pasm
TOYHiLWi, HixXX Ang acouiauii 11, 4ng oco6UH ANMHW pe3ynbTaTh ~ Yy 2 pa3v TOYHILWi, HDX AN9 Kegpa; Ansa CXemu 2
acouiauii | 4ns ocobuH Keapa Ta SAMHU OTPUMAN BUCOKO HafiliHi BUCOKOTOYHI pe3ynbTaTi 3a KOHTariosHicTHo, a
ons acouiauii 11 pesynbTaTi BUCOKO HafiliHi, ane ManoTouHi i AnA 0COOMH AMHW pesy/bTaTh - Y 2 pa3v TOUHiLLi,
HiXX ANS Keapa..

Y po6oTi [3] ycTaHOBNEHI NiHIAHI KOPENALIAHI 3B A3KN: MK YACIOBMMMW BMGIPKOBUMM XapaKTEPUCTVIKaMM
posnogisy 0cobuH ANvHKM Ta Kegpa acouiauii | 3a cxemamy 1i 2 Ta 3a Tabnmueto BUNaLKOBUX YMCeN Ta po3mMipamu
NPOBHMX NOLL, i CepefiHbOro Po3nogisy; MiXK YMCI0BUMU XapaKTepuUCTUKaMKU ABOX cXem 1 i 2 0COBUH ANvMHW Ta
Kefpa; 3a CXemo 2 JOoC/ify Ta CXeMOK 2 MOZeni BUMAAKOBMX UMCEN; ABOX MaTeMaTW4HWX mogeneii (svHu Ta
Ke/pa) 3a TabNMLEI0 BUNAaJKOBMX YMCEN; ABOX acoujiauiii | i 11, a Takox gocnigpkeHa Mofenb l'aycca HOPMasbHOro
3aKOHY pO3Moginy 0CO6MH ANNHU Ta Kegpa.

Y po6oTi [4] 3a LOMOMOrow MoKasHWKIiB acCUMETPIT Ta eKcLecy, iX CepefHixX KBafpaTUYHWUX BiAXWEeHb, a
TaKOX 3a KpuTepieM o2 40BefEHO MiANOPsSAKYBaHHS eMMipUYHOro Po3Mogifly 0CoOMH Kegpa i AnvMHW acouiauiid | i
I1, 3aKnageHnx Ha y3arasibHeHX Npo6HIUX MOLAX TEOPETUUHOMY 3aKOHY po3noainy l'aycca.

3aranbHa meTa po60Tu nonsrana B TOMy, LLO6M 3a pe3ynbTatamMmu CTaTUCTUYHOMO aHanisy BUSBUTM 3B’A30K
MK napameTpaMmy MPOCTOPOBOrO PO3MOAiaY OCOB6MH Ha NPOBHMX NAowax, NPUAATHICTb MOKA3HUKA CTYMeHs
MPOCTOPOBOT arperawii 0co6uH 4 ANA BM3HAYEHHS MOAEMI MPOCTOPOBOrO PO3MOAiNy OCOOMH SIMHM Ta Kegpy Ta
BUKOPUCTaHHS MO/E/i HOpMasbHOro po3noginy aycca 418 onmcy Liboro po3noginy.

MeTa Ui€l yacTMHW po6oTU nondrana B AWUCMEPCIHOMY Ta KOpensAuiiHoOMy aHanisi 3i CTaTUCTUYHOI
PIBHOCTI psifly reHepasilbHUX AWCMEPCIA Ta FeHepaslbHUX CEPeAHIX PO3MoAiny 0cobuH Kefpa 3a CTagisMu po3BUTKY,
PO3MOINEHNX HA CYKYMHMUX MPOBOHMX NOLax, 3aKNafeHNX 3a CXeMO0 1 Ta 3HAXOAKEHHSA LOBIPUMX iHTepBaliB 4/1s
reHepasibHOro MOKa3HMKa CTyreHs NPOCTOPOBOT arperayii 0cobyH 3a CTafisiM1 PO3BUTKY OCOBMH Keapa.

|. EKCnepuMeHTanbHa 4acTuHa
O6’eKT JoCnigKeHHSA: COCHa kefpoBa eBponeiickka (Pinu3 ceTbra) anbniicbko-KapnaTcbKoro suay (gani
Kegp). Ctagii po3BuTKY Kegpa (a,): ] - toBeHifbHa, iT (iTh iT2 - imatypHa (imatypHa 1, iMaTypHa 2); v (v.. Y2 -
BipriHinbHa (BipriHinbHa 1, BipriHineHa 2); 8 (8,, 82 83 - reHepatuBHa (reHepaTMBHa 1, reHepaTwBHa 2,
reHepatmeHa 3); 8 - CeHiflbHa; K3 - KBasiCeHiflbHa.
Mpo6Ha nnouwa. JOCNigKYBanM KeapoOBOCOCHOBO-AIMHOBWIA flic. CyKynHi Npo6Hi nmaoLi 6ynn 3aknageHi
B O[IHAKOBWX LEHOTMYHUX YMOBaX - YOPHUYHO-3e/1eHOMOXO0BOI (acouiauii 1) Ta cdparHosoi (acouiauii 1) cTpykTypy,
LU0 YacTO 3yCTpivaeTbCA NPW aHani3i pe3ynbTaTiB eKCrepUMEHTIB, 3a ABoMa cxemamu [7]:
e cxema 1. KON Nnowji 06’efHYIOTh, & YNCNO €IEMEHTAPHNX KOMIPOK nuwaeTbes ctanmm (N=4)
Mpw 3pOCTaHHi iX Po3MmipiB;
e CXeMa 2: KOMW NnoLi 06’eAHYIOTb TaK, LIO KiflbKiCTb efeMeHTapHuX KoMipok N 3pocTae Big 4 1o
36 ab6o Big 4 go 12 (a npu yTBOPEHHI NPO6HMX NoLy, 3a Tabnmueo BUMNAAKOBUX uucen Bif 4 1o
256) npu cTanomy po3mipi enemeHTapHoT KOMipku (12,5x 12,5 wm).

BuxigHa 6a3oBa npobHa nnowa P, =25M x25M =625 M2 aKka Mana 4 enemMeHTapHi KOMipKu
posmipom PO= 12,5 m x 12,5 m= 156,25 M2, y fKi 3a pe3y/bTaTtamu LOCANi[KeHb Nonajana neBHa KisibKicTb 0COOUH
Kegpa KOXHOT 3 ABOX LEHOTUYHMX CTPYKTYp. PO3mipy CyKynmHMX Npo6HUX naow, 3poctanu: Big p! = 625 M2 go
P9= 5625 m2(9 06’e¢aHaHb) An1s acoujiauii I; Big P| =625 m280 P3= 1875 mM2(3 06’egHaHHs) ana acouiauii 11,

CTaTnCTUYHWUIA aHai3 3a CTagisiMM PO3BUTKY Kefpa BUKOHaHWA gns 0CobWH, Wo 6ynn po3TalloBaHi Ha
TakMx 6a30BMX CYKynHuX nnowax: P=5625 M2 (ana acouiauii 1) Ta P3 = 1875 m2 (gna acouiauii 1), ski nicns
06’eHaHHS Ma/in 4 efleMeHTapHI NoLi (gucnepciiHuiA aHanis) Ta 1 cyuinbHy naowly (KopensuiiHnii aHanis).

Il. PesynbTaTn Ta 06roBOpeHHA
PesynbTatu p03paxyHKiB YNCNOBUX CTAaTUCTUHHUX XapPaKTEePUCTUK CYKYMHUX 0CO6UH Keapa, 3aknageHunx

Ha NPO6GHMX NoLwax 3a cxemoro 1 and acouiauiii | i 1l 3a cTagismu po3BUTKyY, 3BeAeHi B Tabn. 1

1 AOwucnepciiinuii aHaniz: cTaTMcTUYHA PIBHICTL PAAY FeHepanbHUX AUCnepCiii.

MepeBipka HynboBOT rinotesn HOa, =02=.. =0,2= ... =0K MNP0 PIBHICTb pALY reHepaibHUX
JMcnepciin ocobuH Kegpa 3a CTagisMy PoO3BMTKY 3a OLiHKamMu BuGipkoBux Aucnepciii 82, 82, ..., 82,..., 82

BifnoBiaHO 3a kputepismn Piwepa [5], KoxpaHa [5-7] i bapTtneTta [5] gana Taki pesynbtatu (Tabn. 2). TyT CTyneHi
BI/ILHOCTEN Npy BU6OPI TabIMUYHMX 3Ha4YeHb KpUTEPIiB 415 piBHIB 3HauywwlocTi a=0,01 ia=0,05 6ynu Taki:
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Tabnmug 1 BuGIpKOBi XapakTepucTWKW Ta [OBipYi iHTEpBa/M 4NA reHepaibHUX CepefHixX 3a cTagismu
PO3BUTKY OCOOVH Kefjpa Ha NPo6HMX MioLLax, 3aknafeHmx 3a cxemoro 1 (puc. 1 [1]).

[oBipui iHTepBann ans reHepaibHOI CepeaHbOI 3

X [og] 52[0a.9 o041 W % [OBIpYOI0 AMOBIPHICTIO
P=0,99 P=0,95
Acouiauis 1(4o0pHUYHO-3e1eHOMOX0BA CTOYKTYO0ai
I 6,50 11,67 3,416 52,55 3,964 <u,< 9,036 4,651 <uy< 8,349
iT 18,25 54,25 7,366 40,36  15,714<uiT<20,786 16,401 dllr< 20,099
% 29,25 16,25 4,031 13,78 26,714 < 1Ve 31,786 27,401 < u,,< 31,099
y 15,25 25,58 5,058 33,17 12,714 <u,,< 17,786 13,401 <u,,< 17,099
$ 2,75 0,92 0,957 34,80 0,214 <u,< 5,286 0,901 <u,< 4,599
kK3 3,50 3,0 1,732 49,49 0,964 <pKs< 6,036 1,651 <pk8< 5,349
3a2a; P[8,9860<ax<46,42671 P[10,4538<ci36, 1305]
3a Xam [9,0151<0253,5144]  P[10,6248<c12<40,7047]
Acouiauis Il (cparHosa cTpykTypa!
1 1,50 0,33 0,575 38,33
iw 4,75 20,25 4,500 94,74
\Y 6,25 24,92 4,992 79,87
q 250 3,00 1732 69.28 0,733 < p <4,600 1,242 <p <4,091
8 0,75 0,516 0,718 95,73
K3 0,25 0,25 0,500 200,0
3a P[5,550<a%28,6721 P[6,456<ax22,3131
3a Xae P[5,915<c<28,222] P[6,863<a2<22,355]

Tabnuua 2. Pe3ynbTaTu MepeBipKX HYNbOBOT TiMNOTe3W NPO CTAaTUCTUYHY PIBHICTb PALY reHepasbHUX
JMCnepciin 3a cTafiiMu po3BUTKY OCOBUH Keapa YOPHUYHO-3e1IeHOMOXO0BOI (acouiauia 1) Ta cdarHosoi (acouiauis
I1) cTPYKTYp Ha NPOBHMX MJIoLaX, 3aKMafjeHnx 3a CXeMor 1

Po3paxyHKoBI i
TabNnYHi gaHi

Po.oi

P0.05

of o

0,05 (4 0.05)

Ho(a=0,01)

Ho (a=0,05)
op
Coo,

ClO.05

£o.0i (\ 0,0i)

70.05 ( £ 0,05)
Ho(a=0,01)
Ho (a=0,05)

Xagi

X"0.05

40.0i (£.0,0])

40,<n ( Y0,05)
Ho(a=0,01)
Ho (a=0,05)
CTaTUCTNYHWIA
BMCHOBOK

YopHu4Ho-
3e/1EHOMOX0Ba CdparHosa cTpyKTypa
CTPYKTYypa
27,125 99,68
29,46 29,46
9,28 9,28
1,09 (0,92) 0,30 (3,38)
0,34 (2, 92) 0,09(10,74)

+ -

- - i
0,4812 0,5058
0,5705 0,5705
0,4874 0,4874

1,19(0,84) 1,13(0,89)
1,01 (0,99) 0,96(1,04)

+ +

+
8,8385 22,4631

15,09 15,09
11,07 11,07
1,71 (0,59) 0,67(1,49)
1,25 (0,80) 0,49 (2,03)
+ -

+ J—

PS4 AUcnepciin piBHMIA
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. P,, {a; T = 3; £ = 3}, k=6 (acoujauis I);

. Pa{a; =3, =3}, k=6 (acouiauis Il);

. Oa {a; k=6; 1" =4}, k=6 (acoujayia I i Il);

. x2 {a; =5}, k=6, N. = 4, I'=5, =18, '’ =3, ¢=0,4906 (acoujiauis I i Il), 82=18,7917 op.2 (acoviaLis

1), 82=8,2115 op.2 (acouiauis II).

Y T1abn. 2 - CTyniHb CTaTUCTWMYHOI piBHOCTI ( 4a CTYMiHb CTaTUCTUYHOT HEpiBHOCTI) psAaYy
reHepaslbHUX OUCMNEPCIA. Y 3B’A3Ky i3 HaBefeHMMM po3paxyHKamu (Tabn. 2) y Bu3HadeHHi HO 3a kputepiamu
®iwepa, KoxpaHa i baptneta rinotesy HO npo piBHiCTb psgy gucnepciini gns kegpa acouiauii 1l Bigkugaemo 3
a=0,01 Taa = 0,05 (gucnepcii 3a cTagiamMy po3BUTKY CYTTEBO HepiBHI), a Ana Kefpa acouiauii | 3a cxemoro 13a
CTafisMn PO3BUTKY OCOOMH Kefpa reHepaibHi gmucnepcii piBHi 3 a =0,01 Ta a = 0,05. TyT cepeaHe 3HAYEHHS

CTyneHs piBHOCTI \ a (CTyneHs HepiBHOCTI 4a) psgy reHepasibHMX AWCMepCiii 3a cTagisMmn po3BUTKY 0COOMH Keapa
3a [BomMa To4yHUMM KpuTepiamm Ca Ta Xa cknagae: 40,0i = 145 1a 4006 = 1,13 (418 YOPHUYHO-3€/1IEHOMOXO0BOT

cTpykTypun)! 4ooi = 1,19 Ta 40056 = 1,54 (ana charHoBoI CTPYKTYPW).

2. [uvcnepciiHnin  aHani3: CTaTUCTMYHA PIBHICTb PsSgy reHepasibHUX cepefHixX (MaTemMaTUYHMX
crofiBaHb).

MepeBipka HynbOBOT rinoTe3n HO Npo piBHICTL pagy reHepasibHUX cepefHix (MaTemMaTUUHUX CrojiBaHb)
0COOVH Kefpa 3a cTafisMu po3BUTKY: HO: | = L2= eee= L,= e = Lk, AKi OLiHEHI 32 pAAOM BUOIPKOBUX CepefHiX
apUPMETUYHKX: X, X2, ..., X,, XK BIANOBIgHO, Jana Taki pe3ynbtatu. 3a [2, 5] po3paxoByBa/i CTATUCTUYHI
XapaKTepucTVKK, LU0 MOB’A3aHi i3 nepesipkoo HOTa NOPIBHAMLHOrO aHanisy: 3arasbHy CepefiHio 0COBUH; CepefHIo
0COBMH i-TOi cTafil PO3BUTKY; KifIbKiCTb OCOOMH )-TOT MPOBHOT naowi 4ns i-CTagii po3BUTKY; AWUCMEPCito 0COOWH
MK psgamu cTagili po3BWUTKY; AMCMEPCit0 OCOOMH BHYTPILIHIO (3a/IULLIKOBY) - B CepefuHi K-CTafili po3BUTKY;
MOBHY (3ara/ibHy, CyMapHy) AMCMEPCit0 0COBUH 415 K-CTagili po3BMTKy (Tabn. 3).

Tabnmus 3. Po3paxyHKOBI CTaTUCTUYHI XapakTepPUCTUKM, LLO MOB’A3aHi 3 NEPEBIPKOK HY/bOBOI FiNOTe3m
Mpo PiBHICTb pALY reHepasbHUX CepefHIX Ta NOPIBHANBLHOIO aHanidy 3a CTafisMy PO3BUTKY Keapa.

Oco6uHa Kegap
Cxema 1
Acouiauis I !
N 24 24
N. 4 4
r. 5 5
2 18 18
i3 23 23
52,0402 426,5666 22,4667
82,042 18,6111 8,2778
82, qn? 107,2971 11,3623
X, og, 12,592 2,667
2
p =-1- 22,920 2,714
co o 4,25 4,25
Poos{T",, 2} 2,77 2,77
4 Q0L 5,39 0,64
4 0B 8,27 0,98
4000 0,19 1,57
106 0,12 1,02
KinekicTb
reHepaibHNX K=6 K=6
CYKYMHOCTENA 3 H.3.p.
OuiHka 02 §2 53
OujiHka Lj X, X
€2 oa.2 84,991 2,956
MpuitnaTTa HO - +
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Ak BUAHO 3 Tabn. 3, (ans acouiayii ) maemo HepisHocTi Pp> P00iTa Pp> P((, L0 Aae NiacTaBy BiAKUHYTU
HYNbOBY TiMOTe3y NPO PIiBHICTb pALY reHepanbHUX cepepHix HO 3 piBHem 3HauywocTi a = 0,01 Ta a = 0,05, T06T0
reHepabHi cepegHi (k=6) 0cobuH Kegpa acouiauii | Ha NPOGHIA Maowi , 3aKnageHii 3a cxemow 13a cragiamu
PO3BUTKY, CTaTUCTUYHO CYTTEBO BifPI3HAIOTLCA. TakUM YMHOM, 33 [5] TYT MaeMo K = 6 HOpMa/bHO PO3NOAiNeHnx
reHepaslbHNX CYKYMHOCTEN 0COOMH kefpa acouiauii 1 Ha miowli P = 5625 M2, 3aknageHiii 3a cxemoto 13a cTagismu
PO3BUTKY, i3 3ara/lbHOK AUCMEPCIEID CT2, OLIHKOI AKOT € BeNMumHa BUGIpKOBOI Aucnepcil s2 =18,6111 op.2 Ta i3
PI3HUMU TeHepaibHUMK cepefHiMm p, (pb ..., PO, ouiHKaMK AKX € BUOIpKoBi cepegHi X, (X[, ..., x6) (tabn. 1) 3
[OBIpYOI0 MMOBIPHICTIO P = 1- a (HagiiiHiCTb pe3ynbTaTy) Ta LOBipUYMMM iHTEpBasiaMu (TOYHICTb pe3ynbTaty). 3a
[1,2] pospaxyemo [oBipui iHTepBann (BMpa3 Yy KBaApaTHUX AYXKKax) A/ reHepaibHOl Aucnepcii ci2 Ta psagy
reHepasbHUX CepeaHix p, 3 A0BipYOH0 MoBipHIcTIO P=0,99 Ta P = 0,95 (Tabn. 1) 3 TabAMYHNMUN 3HAYEHHAMM:

e aucnepcis cr2
a) 3a 2a: 2, {IM=24; P = 0,99} = 0,7139; 22 {iM= 24; P = 0,99} = 1,6227 (gns a = 0,01);
r x{M=24; P = 0,95} =0,7700; 22 {iIM=24; P = 0,95} = 1,4315 (a1 a = 0,05) [6, 8];

6) 3a x! [17]: Xog = Xt b =18 =0,005} = 37,16; X099 = XT K =181 = 0,995} = 6,26 (ansa
a=0,01); Xos = X1 b =18; = 0,005} =3153; X0s=XT b =181 =0,995}=8,23 (gna a = 0,05) [6,
8 9]
e MaTemaTW4Hi cnojiBaHHA p,:
looi =iT\Y2 =0,005; i2 = 18}= 2,88 (gnd a=0,01); loos =1T\/2 0,025; 72 =2,10 (gna a=0,05) [6, 8, 9].
12 E, on
E. o4 Acoujiayis |
10
Acouiauis |
Acouiauis Il
Acouiauis 1l
o/p>1
alu>1
o/u=1
T .olu< 1 H 2 .
K3 . ary=1
I <t/y < 1
0 ) iT \Y% 1l 5 K

Puc. L [osipui iHTepBanu (£) Ta iX LEHTPM (%) 415 reHepasibHOro NOKasHMKa NPOCTOPOBOT arperawii 0Co6vH
Keapa 3a CTafisiMn Po3BUTKY Ha CYKYMHiiA NMpo6Hii naowi P9= 5625 m2 (acouiauis 1) Ta P3= 1875 m2(acouiauis 11),
3aKnageHin 3a cxemoro 1 (IM = 4 enemeHTapHNUX KOMIPOK) MpU po3paxyHKax [0BipumMx iHTepBasis MaTeMaTUYHOrO
crnofiBaHHa p 3a i- KpuTepiem ans posipyoi rimosipHocTi P = 0,99 Ta P = 0,95 Ta AOBipuMx iHTepBanis Ans
ycepefHeHoT MeHepasibHOT gucnepcii a2 3a (2a + Xa) “ kputepismu gns AoBipyoi mosipHocTi P = 0,99 (a) Ta
P =0,95 (6).

AK BUAHO 3 Tabn. 3, gna acouiauii 11 maemo HepiBHOCTI Pp< PQQii Pp < Pocs, LLD gae nigctaBy mpuidHATH
HO03a = 0,01 Ta a = 0,05, i cCTBEPANTK, L0 PAAM FeHepanbHNX CepefHiX 0cOOMH Kegpa acouiauii |1, 3aknageHmx 3a
cxemor 1 3a CTafisiMv pPO3BWUTKY, CTaTUCTUYHO PiBHI. TakyM YMHOM, BCi pe3ynbTaTu Hasiexarb (Tabn. 1) ogHii
HOpPMa/IbHO PO3MOZINEHI FeHepasbHI CyKymnHOCTI 0CcOBuH Kegpa acouiauii 1l Ha cykynHiii nNpo6Hiid naowi,
3aKfiafeHin 3a cxemoo 1 3a CTafiiMM PO3BMTKY, i3 3arajlbHOK [UCMEPCIiEld Ci2, OLiHKOK SAKOi € BenyvHa
BMbipkoBoi aucnepcii $3 =11,3623 04.2 Ta reHepanbHOK CepefHbOK P, OLIHKOK fKOi € BMOIpKOBa 3arajibHa
cepefHs X = 2,667 oa. Pospaxysanv [0Bipyi iHTepBaM 4719 reHepaibHOT AUCMEpCiT CI2Ta reHepasibHOT CepesHbOl p
3 [0BipYOt0 MOBIpHicTIO P = 0,99 Ta P = 0,95 (Tabn. 1) 3a TaBAMYHUMMN 3HAYEHHAMM:

* [Owucnepcis ci2
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a) 3a 2 ,, (avB. gaHi ana acouiayii )

6) 3a Xu; Xa=Xr X00.=XT b =23;"" =0,°°5}=44,18;

x\ {3 =23;\-</2 =0,995} = 9,26 gnaa =0,01); xI = Xom= Xrb =23;</2=0,005}= =38,08; X?-a=Xoss =
XT b =23;1-<” =0,975}= 11,69 (gns a = 0,05) [s, 8, 9].

*  MaremMaTW4yHe CMojiBaHHA L
IT\y2 =0,005; I3 =23}= 2,81 (gnaa =0,01); 1T =0,025; I3 = 23}= 2,07 (gna a=0,05) [s, 8, 9].

Y Tabn. 3 - CTyniHb CTaTUCTU4YHOI PiBHOCTI ( - CTyMiHb CTaTUCTUYHOT HEpiBHOCTI) pagy

MaTeEMaTUYHKX CMoAiBaHb (FeHepaslbHUX CepeaHix); 82 - CTaTUCTWYHA OUiHKa Aucnepcii psagy reHepanbHUX
cepefHix. Ak BUAHO 3 Tabn. 3, cTyniHb CTATUCTUYHOT HePiBHOCTI (PIBHOCTI) psAgy reHepasibHUX CepefHiX 3a
cTagisMM pO3BUTKY OCOBUH Kefpa CKnajae: CTymMiHb HepiBHOCTI 4o,0i = 5,39 i 4005 = 8,27 (4na YOPHUYHO-

3e/1eHOMOXO0BOI CTPYKTYpK) Mpu ouiHLi aucnepcii cepefHix 82 = 84,991Tta cTyniHb piBHOCTi N -0 = 1,57 i 406

=1,02 (ans charHOBOI CTPYKTYPK) Npu OLiHLI AMcnepcii cepeaHix s2 = 2,956.

Y T1abn. 4 npuBefeHi 3HaueHHs BUBIPKOBOIO MoKasHMKa NPOCTOPOBOT arperauii ocobvH Keapa acouiauii 1i
Il (3a cxemoto 1) 3a cTagisMu po3BUTKY 82 (g, ) Ta 3a 83 ();, ) Ta LOBipYi iHTepBan A4N19 reHepabHOro MOKas3HWUKa
CTyMNeHsi NPOCTOPOBOI arperawii 0CO6MH Kefgpa Ans cTagiii po3BUTKY E (. AK BMAHO 3 Tabn. 4, gns], 3, K3 - cragiii
pO3BMTKY Kegpa acouiauii | foBipuwii iHTepBan E, HakpuBaE nuWIe KOHTariosHy AiNsHKy, a gna iw, v, 5 -
BMNaJKOBY, PIBHOMIPHY Ta KOHTAriosHy LiIAHKH.

3a gaHumun Tabn. 4 Ha puc. 1 npuBefeHa [Aiarpama A9 OOBipuMx iHTepBaniB (£)Ta iX UEHTpIB (*) Ans
reHepa/ibHOrO MOKa3HMKa MPOCTOPOBOI arperauii E 0cobuH Kegpa 3a CTagisiMv pO3BMTKY Ha CYKYMHIA NPOOHil
nnowi Pe = 5625 M2 (acouianis 1) Ta P3= 1875 M2 (acouiauis I1), 3aknageHor 3a cxemoto 1 (3 N. = 4 efleMeHTapHUX
KOMIpOK), MpW po3paxyHKy [OBipuMx iHTepBaniB AN reHepanbHoi gucnepcii 02 3a (20 + Xa) [Ana gosipyoi
nmosipHocTi P = 0,99 (a) Ta P = 0,95 (6). Sk BMAHO 3 puc. 1, 3a CTyneHeM KOHTario3HoCTi Ans acouiayii | moxHa
YTBOPUTW MaXKOPaHTHWIA ps4 3a CTagisimy po3BuTKY Kegpa: 1) <Gi<4 <fiv<  TPUUpOMy LeHTpU (E ),
BepxHi (ET,,) Ta HWXHI (ETi,) rpaHvui foBipuMX iHTepBaniB reHepasbHOro MoKasHVKa NPoCTOPOBOT arperauii MatoThb
Taki HepiBHocTi: 2) | ,, EK, E| » 1 E,(Tix, Ei(tin), EKY1@), EMiTn), Ei(Th), Ei(a) » 1, WO BKa3ye Ha YnNCTUiA
CW/IbHOKOHTArio3HWiA xapakTep po3mnofiny ocobuH kegpa acouiauii | 3, k3,]-cTagin po3sutky; 3) Eira, Ey > 1;
Eit(u«), EWTIX) > 1; E,7(rin), EYTiM< 1, WO BKasye Ha CNabOKOHTario3HWii xapakTep PO3Mofifly OCOOMH Kefpa
acouiauii | iw, f- cTagii po3BUTKY i3 3CyBOM A0 piBHOMIpHOro po3noginy; 4) Ey < 1, Ey(tax) > 1, Ey(tin) < 1,
L0 BKa3ye Ha BMMafKOBUIA XapakTep po3noginy (po3nogin MyaccoHa) 0cobuH kefpa acouiauii | y-ctagii po3suTky
i3 3CYBOM [10 CN1abKOro KOHTario3Horo Ta piBHOMIPHOIO XapakTepy po3noginis.

[nsa acouiayii 1l cTyniHb KOHTario3HOCTI OCOOUH Kegpa v, iw, 4, |, K3, 3-CTagiil po3BUTKY: NN
= o& = I* ~ consi, MpM UbLOMY TMOKa3HWK MPOCTOPOBOI arperauii 3a (2, + Xa ) 3HAX0AUTLCA B MeEXax
E= (7,001 +£0,816) [og.] » 1ana goBipyoi moBipHocTi P =0,99 TaE =541 + 0,05 [og.]» 1ana P = 0,95, To6T0
3 BMCOKOK HAAIMHICTIO | TOYHICTIO pe3ynbTaTy CTBEpPAKYETbCA PIBHICTb reHepasbHOro NokasHWKa NpocTOpoBOT
arperauii 3a CTagisMu po3BUTKY OCOOMH Keapa CGarHOBOI CTPYKTYpWM Ta CW/IbHA KOHTario3HICTb PO3MOAiny
reHepasibHWUX CyKyMnHOCTel 0COOMH Keapa.

3. CraTuCTU4YHWUIA aHani3: MOPIBHSIHHA [BOX PsAiB cepefHiX 0Co6uMH Kefgpa acodiauii | i 11, 3a
CTajis MM PO3BUTKY, LLO PO3TaLLOBaHi Ha OAHOIMEHHMX NPOBHMX NAOLWAX, 3aKNafeHWX 3a CXeMOK 1 MPUBeNU 4o
Taknx pesynbTaTiB. MepeBipka CTaTUCTMYHOI pisHMLUI 3a Ho a A1) = a AT mixx ocobuHammn kegpa acouiauii | i 1l (3a

CXeMOH0 1) 33 MDKPSAKOBMMU BUBIPKOBMMM AMCNepciaMn 82 3a KpuTepiem dillepa nokasasno, wo Ppi=18,987>P0a
{a=0,01; Pi)=5; Ti(W = 5} = 11,0 (gna a = 0,01); Ppl= 18,987 > Pots {a = 0,05; Py = 5; Puw = 5} = 5,05 (gna
a =0,05), T06TO MiX reHepanbHUMK AucrepciaMn a2 Ans Kegpa acouiauid | i 1l (3a cxemoro 1) € cyTTeBa
cTaTucTUYHa pisHuua crui) > 0,AMN 3 a = 0,01 T1a a = 0,05, Nnpu ULOMY CTynNiHb HepiBHOCTI cknagae: 40.0i = 1.73
(ans a =0,01); doan = 3,76 (ans a = 0,05).

MepeBipka CTaTUCTUYHOT pi3HULi 3a HO: 3a BHYTPILHIMW BUBGIPKOBUMMK AMCMEPCIAMUN 82

nokasana, wWwo Pp2 = 2,248 <PQoi {a=0,01;2 = 18; Poo= 18i = 3,13 (ansa a = 0,01); Pp2 = 2,248 > Po,os {a =0,05;
N@) = 18, R(ii)= 18} = 2,22 (gna a = 0,05), TO6TO MK reHepa/lbHUMU gucriepciamMm o0”™- Ta a2(Ww, 4N Kegpa
acoujauii I (YOpHNYHO-3e/1EHOMOXOBOT CTPYKTYpK) Ta acouiauii Il (cparHOBOI CTPYKTYpW) 3a CTafisMu pPO3BUTKY
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HEMaE CYTTEBOI CTaTUCTMYHOT pi3HMUI 3 a - 0,01 3i cTymeHem HepiBHOCTi: 400i= 0,72 (CTyniHb pPiBHOCTI

~oor = 1,39) Ta € ua pisHuUa 3 a = 0,05 3i cTyneHem HepiBHOCTI 4005 = 1,01 (cTyniHb piBHOCTI ~005 = 0,99, wWo
6113bKO [0 1,0).

MepeBipka cTatuctuyHol pisHMLi 3a HO: ¢t = a3() 3a NOBHUMK BUOBIPKOBMMU [MCMEPCIAMU 83
nokasana, wo Pp3= 9,443 > PGLU{a = 0,01; 73(I) = 23 IU) = 23} = 2,723 (gna a = 0,01); Pp = 9,443 > Po {a =0,05;
() = 23; R(ii)= 23} = 2,015 (ana a = 0,05), To6TO MiXK reHepanbHUMK aucnepcigmu Cr(l) Ta C(1) ona kegpa
acoujauii I (HopHWUHO-3eN1eHOMOX0BOT CTPYKTYpK) Ta acouiauii Il (cdarHoBOT CTPYKTypy) 3a CTafisMu PO3BUTKY €
cTaTUCTMYHa pisHMLsA G3(1) > Cr([1)3 a = 0,01 Ta a = 0,05 3i cTtyneHem HepisHocTi: O = 3,47 (ana a = 0,01);

490 = 4> (OH a=0,05). Mix 3araibH1UMu cepegHimm 3a HO: p, = pn gns ocobuH kegpa 3 acouiaismu | i Il 3a
Bubipkosumu cepegHimu x(1) i x(I) : p = 9,377, Tak Ak 100] |(X-,= 0,005; '=R(1)+P2(l) =36|= 2,72 (ans

a=0,01); 1005 |~2 =0,025; i"'=36}=2,028 (gna a =0,05), TO Npn 1p > Toor i 1p > i005 HYNLOBY rinoTesy
BIKVAAEMO, LLO NPUBOAWTL A0 CTBEPKEHHS, L0 MK 3ara/lbHUMW reHepaibHUMU CEPefHIMU ABOX CTPYKTYP Kegpa
€ CyTTeBa CTaTUCTUYHA HEPIBHICTb 3a CTafiaMu po3sUTKY p, > p( i3 cTyneHem HepiBHOCTi: 400 = 3,45 (ons

a =0,01), «005 =42 (Jnaa =0,05).

4. KopensauiiiHnii i perpeciiHnin aHasisu.

JNiHIAHWIA KopenauiiHWiA 3B’A30K MiDK KifIbKOCTIMWM OCOOWH Kegpa CTagiii po3BUTKY a, (i, MM, v, 3, K3)
LWykanm Mmix acoujiauieto | (YOPHUYHO-3e1€HOMOXOBOT CTPYKTYpK) Ta acouiauieto 1l (cdparHoBOI CTPYKTypu) Ha
CYKYMHUX NpobHMX nnowax Pe = 5625 M2 (acoujayia 1) Ta P3 = 1875 M2 (acouiauis Il). Po3paxyHOK 4MCnoBMX
CTATUCTUYHUX XapaKTepucTUK BMOOPOK 3BeAeHi B Tabn. 5. Po3paxyHOK BMGIpPKOBOro KoegpillieHTa Kopensuii 3a
thopmynamy [3] nokaszas, WO MK acouiauigmu | i Il iCHye WifbHWA NiHIAHWI 3B’A30K 3a CTagisMy PO3BUTKY
0co6uH kefpa: r=0,9723 (97,23%). lNepesipka HynboBOI rinotesy HO: p = O Npo piBHICTb HYMO reHepansHOro
KoediLieHTa kopensuil (3HavyLLLOCTi KoeivieHTa r) 3gilicHoBanM 3a kputepisamu 2 , ™, Ta |:

1) |2| =2,1327; 02=0,5774; 2T=2 ~-“A} =200 = 2,58 (112 =0,01); 2T = 2 =

=20975= 1,96 (gna a= 0,05) [5, 10, 11]; (20955 02) = 1,4897 (ons a = 0,01); (20975 -¢2) = 1,1317 (gna a = 0,05).
TakyuM YMHOM, HepiBHIiCTb |2| > (2p * 02) Jae niacTaBy BigkMHyTM Ho 3 a = 0,01 Ta a = 0,05, TO6TO BU3HATK

CTATUCTMYHY 3HAYyLLiCTb BUWOIPKOBOro KoediiLjieHTa Kopenauii i CTBepAXyBaTW, L0 MDK YOPHUYHO-
3e/IEHOMOXOBOIO Ta CharHOBOK CTPYKTypaMmu Kedpa 3a CTafiiMy PO3BUTKY ICHYE TiCHWIA CTATUCTUYHO 3HAYYLLWIA
NiHIAHWIA 3B’A30K.

BBegemo y HayKoBuii 06ir y maremaTudHi MeTogu B 6i0/orii 03HAaYeHHSA CTyMeHs LifIbHOCTI
(CcTyniHb NiHIAHOCTI) NiHIAHOIO (HENIHINHOrO0) 3B 53Ky 3a 23, raiq),

Pl i iHili i (ri-a gz)y
CTYNiHb HeniHiHOCTi: ’
ba) . ey - 2] M
~P(a) = (CTyniHb HeniHiAHoCTI: L a) 0)
, =— (CTyniHb HeniHidHocTi: 1., =rr ),

ne 2{r} - dyHkKuia nepetBopeHHs Piwepa [5]; MK, ){P=1-"2 ;T =K-2}- HWKHA MeXa [0BipyOi iNAHKN Ons

abCoMOTHOrO 3HaueHHs KoediuieHTa kopenauii; 1,{a, {=N-2} - TeopeTuuHe (TabnMuHe) 3HaYeHHS KpUTepito
CTblogeHTa AnS PiBHA 3HAYYLLOCTI & Ta YMcna CTyMeHiB BifbHOCTE MpU po3paxyHKy BWOIPKOBOro koediLieHTa
Kopenayii M'=>1-2. Togi, cTyniHb WiNLHOCTI NiHIAHOrO 3B’A3KY (CTyMiHb MiHIAHOCTI) MiX acouiauismum | i 1l 3a 2,,
fopiBHioe: 4ao0) =143 (gnsa=0,01); ~oos =189 (ans a = 0,05).

2) Tp@ |p=1-a™;I =k-2}rroges = {p=0,995; =4} =0,920 (ans a = 0,01);

Mgors “ > {p=0,975; N'=43}=0,811 (gns a = 0,05) [12]. Tak 5K, || > , TO Ho BigKnaaemo, CTBEPLKYHOUM, LIO
MiX acouiauieto | i Il icHye TICHWIA NiHIAHWIA KOPeNsAUiAHWA 3B’A30K 3i CTYMEHEM LWi/IbHOCTi 3B’A3Ky (CTymMiHb
NiHIAHOCTI) 3a 1,/
MNp(O.0i) = 1,06 (gaa =0,01); 44 (0,05 = 1,20 (gna a = 0,05).
3) MepeBipka 3HauyLLOCTI KoedhiLlieHTa Kopensauii3a  Aana Taki pesynbTaTu:
ip= 35,594 >iool {a=0,01; '=4} =3,747 > o6 {a = 0,05; i = 4} = 2,132, W0 [03BONSAE BIAKAHYTU HY/NLOBY
rinotesy HO: p = 0 i CTBEpAMTM MPO 3HaYYLiCTb KoediLieHTa KopenAuii 3 piBHem 3Havywocti a = 0,01 ia = 0,05,
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NPV LbOMY CTYMiHb LLi/IbHOCTI NiHIAHOIO 3B’A3KY AopiBHIOE: %i(0,0)) = 9,50 (gns a = 0,01) Ta £10,05) “ 16,70 (g1
a = 0,05).
Tabnnua 4. BnbipKoBi 4MCIOBI XapakTepPMUCTMKM MOKa3HMKa NPOCTOPOBOT arperawii Ta fOBipYi iHTepBanu

ANs TeHepa/lbHOTO MOKAa3HWKa MPOCTOPOBOI arperalil 0co6UH Kedpa 3a CTafdis MU PO3BUTKY Ha MPOGHMX MMOLIAXx,
3aKnafieHnx 3a cxemoto 1

[JoBipui iHTepBa/v Ta cepeuHa iHTepBaniB A/ reHepasibHOro

BubipKoBi NOKa3HWKM M .
MOKa3HMKa NPOCTOPOBOT arperaLlii 0CO6UH Kefpa 3 40BipUOto

NPOCTOPOBOI arperawii

A MMOBIPHICTIO
P=0,99 P =095
Bn oAl Moa ] 322001+ X00i E/[og] 3a20,6+ Xob E, [on]
Acoujauis [(4opHNYHO-3eN1€HOMOXO0BA CTPYKTYpPa)

| 1,795 2,863 2,271 <E,< 5,530 3,901 2,267 <E,< 4,601 3,434
iw 2,973 1,020 0,573 < EiT< 2,404 1,489 0638<E,7<1911 1275
v 0,556 0,636 0,337 <E,< 1572 0,955 0,385 < Ex< 1,235 0,810

1,677 1,220 0,745 <Ea< 2,810 1,778 0,787 <E,,< 2,247 1,517
5 0,335 6,768 9,453 <E8< 42,098 25,776 8,353 <E.< 11,701 10,027
K3 0,857 5,317 8,279 < Ei,< 9,339 8,809 6,385 <Ek <7,182 6,784

Acouiauis 1l (ciharHosa cTpyKTYypa)
| 0,220 7,575
w 4,263 2,392
v 3,987 1,818
q 1200 4545 6,184 <E <7,817 7,001 5,360 < E < 5,459 5,410
5 0,688 15,150
K3 1,000 45,449
Puc. 2. JTiHiAHWMIA KopenAuiAHniA 3B’A30K MiXK CTafisiMu po3BMTKY 0OCOOMH Kegpa acouiauii 1l (y) Ta

acouiauii 1 (X): y = T'(x) (@); x =T (y) (6).

[JoBipuy AMOBIpHICTL (HagiliHiCTb pesy/nbTaTy) Ta AOBIpuMiA iHTepBan (TOYHICTb pesynbTaTy) ANs
KoedpiLlieHTa Kopenauii 3Haxoaunu 3a [5]:
P [0,5425 < p < 0,9985] = 0,99 (ana a = 0,01); P [0,7468 < p <0,9969] = 0,95 (gns a=0,05).
Mepesipka HynboBOI rinotesn HO: 0 X =cTy 3a KpuTepiem ®iwepa [5] npvBena [0 TakUX Pe3y/bTaTis:

Pp = 18,987. TabnunuHe 3HaueHHs KpuTtepito Piwepa [9]:
Pag, = PT {a = 0,01; Ix=5; [y= 5} = 11,0 (ansa a = 0,01); Poos = Pt {a = 0,05; Ix=5; Iy=5}=5,05 (gna a = 0,05).
TakvM YMHOM, OTpUManu HepiBHocTi: Pp> POa Ta Pp> Pocs, LLp fo3Bonse BigkuHytm HO3 a = 0,01 i a =0,05,
TO6TO MK reHepasbHUMM AWUCMEPCISMM 3a CTaZiSMM PO3BUTKY € CYTTEBA Pi3HULA, MPW LbOMY CTYMiHb HEPIBHOCTI
Zucnepcit:
4o.0i =£73 (Onda=0,01); 2005 =3,76 (gns a =0,05).
MepeBipka HynboBOT rinotesn HO: Lux = Uy 3a kpuTepiem CTbiofeHTa [5] npvBena [0 TakuxX pesynbTatis

lip| =2,293; it {T=5,25; <" = 0,005} = 3,951 (gnsia = 0,01); It {P= 5,25, = 0,025) = 2,540 (a7 a = 0,05)
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[9]. Takvum unHOM, oTpumanu HepiBHOCTI |ip| <10d Ta |ip| < 10, wo go3sonse npuiiHaTn HO3 a = 0,01 Ta a =0,05,

TOGTO MiDK reHepanbHUMU cepefHiMK acouiauii | i Il kegpa 3a cTagisMu po3BUTKY HeMae CYTTEBOT CTATUCTUYHOI
pisHuui (cTyniHb piBHOCTI £000 = 1,72; "0 = 1,11).

BrKOpuCTOBYIOUM I, 3HALEMO PIBHAHHA perpecii, WO 3B’A3y€ BUNAaAKOBY BE/MUMHY Y - UMCIO OCOGMH
Keapa 3a CTafiamy po3BWTKY acouiauii Il Ta BUNaaKoBY BENMUMHY X - YMCO OCOBMH Keapa 3a CTagisiMn po3BUTKY
acouiauii | 3a [5] (puc. 2):

y=y+ rgx (x- x);y=0,223ix - 0,5649 abo x =x + r8— (y-y); x=4,2366y + 5,143.
Yy

Tabnuug 5. KinbkicTb 0c06MH Kegpa toBeHinbHOT 0), iMaTypHoi (i), BipriHinbHoi (y), reHepatuBHOT (8),
CeHiNbHOI (B) Ta KBa3iCeHiNbHOI (K3) CTagiil po3BMTKY YOPHUYHO-3e/1€HOMOXO0BOI (acouiauis 1) Ta cdarHosoi
(acouiauis I1) cTpykTyp.

A Acoujauis | Acouiauia Il
1 26 6
iw 73 19
v 117 25
8 61 10
3 n 3
K3 14 1
I 302 64
X, vy, (08.) 50,333 10,667
52(0a.2 1706,271 89,866
5 (og.) 41,307 9,480
Y= !( (%) 82,07 88,87
82
4= AX (on.) 33,899 8,425

AK CBIfUMTL BUCOKUIA KoedivieHT Kopenauii (r = 97,23%) Ta AaHi puc. 2, Ha BEIMKMX MPOBHMX M/oLiax
po3nofin 3a CTafisiMM pO3BUTKY Keapa CTaTUCTMYHO PIiBHUIA A1 YOPHUYHO-3e/1EHOMOXO0BOT (acouiauis 1) Ta
ctharHoBoi CTPYKTYpU (acouiauis 11).

5. Onnc npocTopoBOro po3nojiny 0CobUH Keapa 3a TEOPETUUHUM HOPManbHUM 3aKOHOM [faycca

5.1 Acouiauis 1. 3a gaHmmun Tabn. 5 pospaxoByBanu BMOIPKOBI FPynoBi XapaKTEPUCTUKM PO3Noginy
0CO6MH Kegpa 3a CTagisiMy PO3BUTKY Ha CYKYMHii Npo6HIi niowi P9= 5625 M2 BUGIpKOBI HayanbHi MOMEHTM K-
nopagaky [1,5]:
b, = 50,3(3) og.; b2 = 3955,3(3) o4.2 b3 = 373.210,3(3) 0a.3; b4 = 38.357.139,3(3) 04.4, WO [al0 MOXMBICTb
po3paxyBaTu BUOIPKOBI LieHTpasibHi MOMEHTU K-nopsagaky: Ti =0 of.; T 2= 1421,8(8) oa.2 T 3= 30.988,4093,04.3
T 4=4.086.141,093 of.4 BubipkoBuii NokasHUK acumeTpii posmoginy: a3 = 0,578 nopiBHSM 3 Or0 CepepHiM
KBagpaTuyHUM BigxuneHHaM [5]: 0,5= 0,690, a BMOIpKOBUIA MOKa3HMK ekcuecy: ex= -0,979 nopiBHANM 3 i0ro

cepedHiM KBaapaTUYHUM BiaxuneHHaM [1, 5]: oex= 0,836. 3 umMx faHuX BUTIKae, WO |a3] < 0,,, ane |ex| > aex Wo He
[8€ 3a UMMV MOKA3HMKaMW OfHO3HAYHO CTBEPAKYBATU, LLO eMMipUYHWA PO3NOAIN He MPOTUPIUUTL TEOPETUUYHOMY
HOpPMasbHOMY 3aKoHy posnoginy laycca. Tak sk |ex] < 5 on = 4,178, TO Ue NiANOPAAKYBaHHS MOX/IMBE -
HeobxigHa nepeBipka 3a 6ibL TOYHMM Ta HagiHUM kpuTepiem a2 [5]. Ans usoro pospaxyemo 3a [5]: (kco2”

CTyniHb BigMoBiAHOCTI eMNipUYHOro PO3MOAINY (EKCMEPUMEHTANIbHUX JaHWX) TEOPETUYHOMY PO3Moginy
3a HOpPMa/IbHIM 3aKOHOM ['aycca 3a KpuTepiem a:

2
43 = 7—T1T" (cTyniHb HesignosigHoCTI: 4a 4)
Ik wip

[e 2a- KPUTUYHE 3HaUYeHHA KpuTepito (Kco2”  And piBHA 3HAYYLLOCTI a.

3HaiigeHo, Wo (kcodp= 0,0475, WO MeHLIE KPUTUYHOTO 3HaYeHHs co™ =2a :

1) a =001 200 = 0,7435; cTyniHb BIANOBIAHOCTI €KCMEPUMEHTAIbHUX [aHWUX HOPMasibHOMY 3aKOHY
posnoginy Maycca: 4ooi = 15,65; 2) a = 0,05 20,05 = 0,4614; 4006 = 9,71; 3) a = 0,50 205 = 0,1184; 4050 = 2,49; 4)
a=0,70 2g7o= 0,05354; 4omo = 1,13, TO6TO 3 BUCOKMM piBHEM 3HauyLlocTi (a >0,70) MOXHa CTBEPKYBaTH, LLO
eKcrnepyMeHTaslbHi AaHi po3noginy OoCobuH Kefdpa 3a CTagisMy PO3BUTKY HOPHUYHO-3e/1IEHOMOXOBOI CTPYKTYpU
(acoujiauii 1) NignopsaaKoBaHi TEOPETUUHOMY HOPMaTILHOMY 3aKOHY po3noginy l'aycca [5].
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5.2. Acouiauia Il. 3a gaHumn Tabn. 4 po3paxoByBain BUOIPKOBI FPynoBi XapakTepUCTUKK PO3MoLiny
0COOVH Kefpa 3a CTafisiMy PO3BUTKY Ha CYKyMHIA NpobHiii naowi P3= 1875 M2 BMGIPKOBI HayasibHi MOMEHTHU K-
nopsagky: bi = 10,6(6) og.; b2= 188,6(6) oa.2 b3 = 3954,6(6) oa.3; ii, = 88.720,6(6) 04.4 L0 Aan0 MOX/IUBICTbL
po3paxyBaTi BUBIPKOBI LEHTpasbHi MOMEHTU K-Mopagky: T, = 0 of.; T 2= 74,8882 on.2, T 3 = 344,5954,04.3;
T 4=9948,3321 opf.4 BnbipkoBWin MoKasHMK acMMeTpiil posnoginy: a3 = 0,532 nopiBHIOBa/IM 3 AOr0 CepegHiMm
KBafpaTUYHUM BigxuneHHam [1, 5] = 0,690, a BMOIpKOBUIA MOKa3HMK eKcuecy: ex =-1,226 nopiBHOBann 3
ioro cepefHiM KBagpaTuuHuUM BigxuneHHam [10]: cr,, = 0,836. 3 uux gaHux BUTIKae, WO [a3] < 0,,, ane |ex| > aex
WO He Jae 3a UMMM MOKa3HWKaMM OAHO3HA4HO CTBEepAKyBaTu, L0 eMNipuyHWil PO3MOAin He MNpOTUPIYUTDL
TEOPETUYHOMY HOPMasbHOMY 3aKOHy po3noginy laycca. Tak sk |ex| <5aex= 4,178, To Ue NiAnops/KyBaHHs
MOX/MBe - HeobXifHa MmepeBipka 3a 6iibll TOYHUM Ta HagiliHum KpuTepiem o [5]. 45 Uuboro pospaxyemo 3a [5]
(ko2 . 3HaiigeHo (K(02p= 0,1760, L0 MeHLLE KPUTUYHOTO 3HA4YeHHA CON =24 :

1 a = 0,01 200 = 0,7435; cTyniHb BIAMNOBIAHOCTI eKCNEePUMEHTAIbHUX AaHWX HOPMaslbHOMY 3aKOHY
posnoginy laycca: 400i = 4,22; 2) a = 0,05 2>b= 0,4614; 4006 = 2,62; 3) a = 0,30 2030 = 0,1843; $030= 1,05, T06TO
3 BUCOKMM piBHEM 3HauywocTi (a > 0,30) MOXHa CTBEpKyBaTK, L0 eKCrepuMeHTalbHI JaHi po3noginy ocobuH
Kefipa 3a CTafisMu po3BUTKY c(arHOBOI CTPYKTypu (acouiauia Il) nignopsafkoBaHi TEOPETUYHOMY HOPMASibHOMY
3aKOHy posnoginy l'aycca [5].

3a ouiHKkamn 82 —» 02 X , Yy —* p, 8 —* a pe3ynbTat¥ pospaxyHkis @ (X,) Ta P (2,) o4
ekcrnepuMeHTa/IbHKX X, (acouiauis 1) Ta y, (acouiauis 11) npusegeHi B Tabn. 6. Ha puc. 6 npvBegeHa 3aneXHICTb
LWiIbHOCTI AMOBIPHOCTEW HOPMOBAHOIO HOPMa/IbHOIO po3noginy < (2) Big HOPMOBAHOT 3MIHHOI 2 ana acouiauii |
(a) Ta acoujanii Il (6). Ha rpagikax YOpHUMY TOUKaMU MoKa3aHi eKcrepuMeHTasbHI 3HaUYeHHs o (2,).

Tabnmus 6. Po3paxyHKOBI 3HaYEHHS LiIbHOCTER AMOBIPHOCTI po3noginy & (x,), d (y,) Ta d (2, ), d (2 ).

Acoujauis | Acouiauia 11
X)), ).

a X 10301~ @ 2 Y 29 aodon1  ®@)
3 1 -0,9522 6,139 0,2536 k3 1 -1,0197 25,027 0,2373
K3 14 -0,8796 6,561 0,2710 3 3 -0,8087 30,352 0,28773
i 26 -0,5891 8,121 0,3355 | 6 -0,4923 37,290 0,35353
X 50,333 0,0 9,660 0,3989 y 10 -0,0703 41,989 0,3981
y 61 +0,2582 9,343 0,3859 vy 10,667 0,0 42,093 0,3989
iw 73 +0,5487 8,310 0,3433 i 19 +0,8790 28,603 0,2712
vV 117 +1,6139 2,626 0,085 V 25 +1,5120 13421 0,1272

Puc. 3. HopmoBaHuMii HopManbHWiA posnogin laycca 0CO6WH Keapa 3a CTafiAMM PO3BUTKY UYOPHMUHO-
3e/1eHOMOXO0BOT (2) Ta charHoBOi (6) CTPYKTYpW.

5.3. 3a faHuUMK Tabn. 1Ta eKcnepuMeHTa/IbHUMK AaHUMUK pPo3paxysasin BUBIPKOBI HavanbHi bb b2 b3 11 Ta
LeHTpaNbHI Wb T 2 T 3 T 4MOMEHTM K-MOPALKY A5 NPOCTOPOBOro Po3nofiny 3a CTafiamMu po3BUTKY (a) kegpa Ha
CYKYNHUX NpobHuMx nnowax P9 = 5625 m2 (ana acouiauii 1) Ta P3 = 1875 m2 (ana acouiauii 1), 3aknageHux 3a
cxeMor 1, AKi MiCTMAM 4 enemeHTapHi KOMIpKW. BWKOPUCTOBYHOUM Ui PO3pPaxyHKW, 3HAMLLAW BENNYMHM
KoediLjieHTIB acumeTpii (a3) Ta ekcuecy (ex) (tabn. 6), Npu LBOMY HOPMOBaHI KOE(ILIEHTN LMX MOKA3HUKIB
[lOpiBHIOB/A:

e acouiayia |
ans acumeTpit: Pi =0,189 (]); 0,963 (iww); 0,720 (y); 0,029 (ci); 0,243 (3); 0,790 (k3);
ans exkcuecy: p2= 1,846 (i); 2,181 (iw); 2,071 (y); 1,224 (¢h; 1,628 (3); 2,185 (k3);
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e acouiayia 1
ans acumeTpii: p, = 0 A); 0,519 (iw); 0,248 (y); 0,790 (u); 0,243 (3); 1,333 (k3);
ans ekcuecy: p2= 1,0 (i); 1,93 (iw); 2,032 (y); 2,185 (a); 1,628 (3); 2,333 (K3).

Tabnuus 7. pocTopoBuidi po3NOAia 3a CTafisiMv PO3BUTKY Kefpa, OCepPeAHEHWI HOPMabHMM 3aKOHOM
laycca Ha CyKynHUX MPOBHWX MAowax 5625 M2 (4 YOPHUYHO-3€/1EHOMOXOBOI CTPYKTYpn) Ta 1875 M2 (/s
charHoBOI CTPYKTYpY), 3aKNafleHNX 3a CXeMO0 13 YOTUPMA eNleMEHTapPHUMM KOMipKaMu.

a=05 a=005 a=001

A a3 (oF: 5} ex 50ex
3 MP s &5 £
Acouiauis | (YOpHNYHO-3eN1EHOMOX0BA CTPYKTYpa)

2 043 0,717 215 -1,154 0582 291 0,0288 4,11 16,0 25,8
w0982 0,717 215 -0819 0582 291 0,0825 1,44 5,59 9,01
v 0848 0,717 215 -0929 0582 291 0,060 1,97 7,69 12,4

0171 0,717 215 -1,776 0582 291  0,0635 1,86 7,27 11,7
5 0493 0,717 215 -1372 0582 291 0,0556 2,13 8,30 13,4
k3 0889 0717 215 -0815 0582 291 0,0851 1,39 542 8,74

Acoujauis 1 (ctharHosa CTpyKTypa)

I 0 0,717 215 -20 0582 291  0,0967 1,22 All 7,69
iw 0721 0,717 215 -1,07 0582 291 0,050 2,37 9,23 14,9
vV 0498 0,717 215 -098 0582 291 0,0443 2,67 10,4 16,8
g 0889 0717 215 -0815 0582 291 00851 1,39 542 8,74

3~ 0493 0,717 215 -1,372 0582 291 0,079 1,49 5,80 9,35
k3 115 0,717 215 -0,667 0582 291 0,1823 1,01* 2,53 4,08

% ,3(a=0,3).

MopiBHAHHSA NOKA3HWKIB a3 i ex i3 CBOIMU CepefHiIMU KBaAPaTUYHUMU BiAXUIEHHAMM a,,, | aex Mokasano, Lo
3a HepiBHOCTAMU [a3] % o0& |ex) > OaTX He MOXHa OAHO3HAYHO MPUIAHATM TiNOTe3y Mpo MiANOPALKYBaHHS

eMMIPUYHNX [JaHNX TEOPeTUYHOMY HOPMasbHOMY 3aKOHy posroginy laycca, ane 3 HepiBHoCTel [a3 < 30éh
lex] <5aex Taky MOXIUBICTb He Bigkugaemo. [MpoBefemMO po3paxyHKWM 3a KpuTepieM M2 3HaueHHs (i402)p
npmBedeHo B Tabn. 7. CKnageMo HepiBHICTb (M<»2)p  2a .

AK BMAHO 3 Tabn. 7, (iYoo2)p < 205< 2Qdb < 20.0i, A€ 2a- KPUTUYHE 3HAYEHHS KpUTEpito (Ho2) ansa piBHS
3Hauyulocti a = 0,5; 0,05; 0,01 (mna k3 acouiauii 1l a = 0,3; 0,05; 0,01): gna a = 0,5 205= 0,1184; gna a = 0,3
203* 0,1843; .oy a = 0,05 2003=0,4614; gna a = 0,01 20a = 0,7435. Ak BMAHO 3 Tabn.. 7, (IM2)p Bignosigae

piBHIO 3HadywocTi a > 0,5 (a > 0,3 gns k3 acouiauii 1), Wo MiATBEPAKYE HYMLOBY FiNOTe3y, 3a AKOK HOPMa/IbHWIA
3aKOH PO3Moginy oco6MH Kefpa 3a CTagisMu PO3BUTKY LS YOPHWYHO-3e/IEHOMOXO0BOI Ta CharHOBOI CTPYKTYP He

MPOTUPIYNTL EKCMEPUMEHTAIBHUM AaHWUM, MpW LbOMY CTYNiHb BignoBiAHOCTI fopiBHIOE Ha , ge a = 0,5; 0,3; 0,05;
0,01 (tabn. 7).

BucHoBKM
1 3a poromorow KpuTepiiB @iwepa, KoxpaHa Ta bapTneta BCTaHOBMIEHO CTAaTUCTUYHY PIBHICTb pagy
reHepasibHVX AUCMepCili 3a CTafisiMu PO3BUTKY OCOOMH Keapa A4/15 YHOPHUYHO-3e/1EHOMOXO0BOI CTPYKTYpY Ta
CTaTUCTUYHY HepiBHICTb N8 C(harHoBOI CTPYKTYpW, MPU LLOMY CMiBBiJHOLIEHHA CepefHix CTyrneHiB

piBHOCTI acouiauiin | Ta Il 3a kpuTepismmn KoxpaHa + Baptneta cknagae: £0,0i(i) / 4ooi(ii) = 1.61 (gns
a =0,01) Ta 4005(i) | 4o,05(ii) = 1”55 (gnd a = 0,05), a cepeaHix CTyneHIiB HepPiBHOCTI acouiauiin Il Ta | 3a

KpuTepiamu KoxpaHa + baptneta cknagae: 4aoi(ii) | 4doou) = 165 (ga a = 0,01) Ta

4adb(ii) | 4),05() = 171 (gnd a = 0,05).

2. 3a kpuTepiem ®iwepa fK BifHOLIEHHAM MDXPAAKOBOI aucnepcii 82 40 BHYTPIWHLO pPAAKOBOT Aucnepcil
$2 [OBEAEHO, LU0 psf reHepanbHUX CepefHixX 3a CTafisMy pO3BUTKY Kefpa CTaTUCTWYHO HepiBHWIA Ans
YOPHWYHO-3e/1leHOMOXO0BOT CTPYKTYpU (acouiauis 1) 3i cTyrneHeMm HepiBHocTi 400l = 5,39 Ta 4005 = 8.27

Ta OLiHKOK reHepasbHOT gucrepcii cepegHix 32 = 84,991 of.2 Ta CTaTUCTMYHO PIBHWIA Ans carHoBoi
CTpyKTYpn (acouiauis 1) 3i ctyneHem pisHocTi 4o0i = 1,57 Ta £0 = 1,02 Ta OUIHKOK reHepasbHOT
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amnecnepcii cepegHix 82 = 2,956 oA.2 npuv LbOMy CMiBBIAHOLLIEHHS CTYMEHIB HEPIBHOCTI 414 acouiauii | Ta

Il cknapae: 4o,0i (i) / 4o,0ici)) = 8>42 1a 40,05(i) 14odb(ii) = 8,44, cniBBIAHOLUEHHA CTYMNEHIB PiBHOCTI ANd
acouiauin Il i 1 cknagae: ™ XL (w / i”oi () = 8,26 Ta (w / 4006 () = 8,5, a cniBBIgHOLIEHHS OLiHOK
ancnepcin cepegHix acouiauii | i 1l cknagae: 8u(]) / 8m(I]) = 28,75.

3. 3a pesynbTatamMmu [JOC/i[KEHHA MPOCTOPOBOr0O PO3MOAiNYy OCO6WH Keapa YOPHUYHO-3e/1EHOMOXOBOI
CTPYKTypw (acouiauii 1) 3a cTagisMu po3BUTKY CTBOPEHWI MaXXOPaHTHUIA Psif 3a CTYMEHEM KOHTario3HOCTi:

S<&T<C, <E<Ck.
TO6TO B psgy:

CeHiMbHOT (3) > KBasiCeHiNbHOT (k3) > toBeHiNbHOI (]) > reHepatvBHOI () > imaTtypHoi (iT) >
> BipriHiNbHOI(y) CTagili po3BUTKY Kefpa YOPHMYHO-3e/IEHOMOXOBOI CTPYKTYPU CTYMiHb KOHTario3HOCTI
MPOCTOPOBOr0 PO3MOAINY 3MEHLLYETLCS, MPU LIbOMY 4118 3, K3,) - CTafiil pO3BMTKY PO3NOALA 0COOMH Keapa
HOCWUTb YNCTUIA CUMbHOKOHTArio3HUiA XapakTep, 44 i, A - CTadil po3BUTKY - CnabKuil KOHTario3Hwii
XapakTep i3 3CyBOM [0 PiBHOMIPHOro po3noginy Ta gna V- cTagii po3BuUTKY - BWMafKOBWIA XapakTep i3
3CYBOM [0 CNabKoro KOHTario3Horo Ta piBHOMipHOro xapakTepis po3noginy. [ns ocobuH keapa charHoBot
cTpykTypu (acouiauii 1) CTymiHb KOHTario3HOCTI MPOCTOPOBOrO PO3MOAINY He 3aNeXuTb Bif CTagil
PO3BUTKY Kefpa:

N=NT=N= =Q= . NPV LUbOMY TeHepasbHWIA NOKa3HMK MPOCTOPOBOI arperauii 3a (2a + y2)
3HaxoguTbca B Mexax E = (7,001 + 0,816) [og] » 1 ana pgosipyoi iimoBipHoCTi P = 99% Ta
E=(5,41+0,05) [og] » 1 pana P = 95%, TOGTO 3 BWCOKOK HAfIAHICTIO Ta TOYHICTIO pesy/bTaTy
CTBEPKYETLCA PIBHICTb FeHepasibHOro MOKa3HWKa MPOCTOPOBOI arperauii 3a CTafiiMu po3BUTKY OCOOMH
Keapa charHOBOI CTPYKTYPW Ta CW/bHa KOHTArio3HICTb PO3MOAiNY Ha MPOOGHUX MN0WAaxX reHepasbHUX
CYKYMHOCTeln 0C06UH Kefpa.

4. Bnepuwe y HayKoBWi 06ir y matemMaTu4Hi MeTogu B 6ionorii BBEAEHO O3HAYEHHS! CTYMeHs LUiSIbHOCTI
(cTyneHs NiHIAHOCTI) NIHINHOTO 3B’A3KY 3a 2-(PYHKLUIEH, KPUTUYHMM 3HAYEHHAM KoedilieHTa Kopensauii,
Kputepito CTblogeHTa.

5. 3HaiigeHo, WO MiX YOPHMYHO-3e/IEHOMOXOBOIO Ta C(harHOBOK CTPYKTypamu OCOOMH Kedpa 3a CTadisiMu
PO3BUTKY ICHYE LLiNbHWIA MIHIAHWIA KOPensAuiiHniA 38°430K (koediLieHT Kopensuii 97,23%) i nokasaHo, Lo
Ha BenMkmx npobHux nnowax [P9 (1) = 5625 m21a P3 (II) = 1875 m2 posnogin 3a cTagisMu po3BUTKY
Kegpa CTaTUCTUYHO PiBHUIA ANA YOPHUYHO-3e/1EHOMOXOBOT Ta CharHOBOT CTPYKTypu (KoedilieHT Bapiayil
ocobuH y (1) = 82,07% T1a y (1) = 88,87%), npn LULOMY MK reHepasbHUMKU AWUCMEPCIAMU ICHYE CYTTEBA
CTaTUCTMYHA Pi3HMLUA [CTyniHb HepiBHOCTI 40,0i = 1.73 (ana piBHA 3HadywocTi a = 0,01) Ta 4005 = 3,76
(ans a = 0,05)], a Mix reHepa/lbHUMUK cepefHIMW Takoi pi3HULI HeMae [cTyniHb piBHOCTI £0d = 1.72 (onq
a = 0,01)Tafo,05= 1,11 (ans a = 0,05)].

6. [lokasaHo, L0 pO3MOAIN OCOOUH Keapa Ha y3aralbHeHWX MNPOOHMX MAowax 3a CTagisMu pPO3BUTKY
NiANOPAAKOBaHWI HOPMa/IbHOMY 3aKOHY PO3MogiNy l'aycca 3 BUCOKMM PiBHEM 3HAUYLLOCTI.
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N.C. 3akuraes, AA. KnwbsH, HO.W. PomaHukoB. - M. Atomusgar, 1978. - 232 c. wn., T1abn. -
MpunoxeHwe: c. 144-229 (16 Tabn.). - bubnwuorp.: c. 230-231.
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7. Tuxomupos B.B. TMnaHvpoBaHue wn aHanus,3kcnepumeHTa / Bnagmcnas bopucoBuy Tuxomupos. - M.
Nerkas nnayctpus, 1974. - 264 c.: wn., Tabn. - MNpunoxeHue: c. 255-257 (4 1abn.). - bubaumorp.: ¢. 258-261
(99 HavimeHoB.).

8. BonouleHko A.b. Teopid AMOBIPHOCTE Ta MaTeMaTWyHa CTaTUCTMKA: HaBY.-MeTOA, MOCIGHMK AnA camocT.
BMBYEHHSA Aucl. [ANA CTyn. eKoHoM, cneuian. Buw,. Hasd. 3aknag.] / A.b. BonoweHko, |.A. [Jxannafosa;
[MiH-Bo ocBiTW iHayku YKpaiHu; rpud: nmct Ne 14/ 18.2-613 Big 22.03.2002 p.]. - K.: Kuis. Hau, ekoHom,
YH-T, 2003. - 256 c.: in., Tabn. - Mpuknagy po3s. 3aBAaHb i BIpaBu A/ CaMOCT. PO3B’A3aHHA B KiHLi po3g, -
BnouHo-mofyn. KoHTponb: ¢. 183 - 203 (9 BapiaHTiB). - Bignosigi: ¢. 204 - 216. - - bi6niorp.: ¢. 217 (18
Ha3B). - [Jopatku: c. 218 - 254 (8 Tabn.). - 18BN 966 - 574-459- 3.

9. BeHgat Mk.C. N3mepeHne n aHanm3 cnydvaiiHbix npoueccos / [k.C. BeHgat, A.l'. Mupcon; nep. ¢ aHrn.
I".B.Marywesckoro, B.E.lMNpuBansckoro; nogpes. V.H.KosaneHko. -M.: Mup, 1971.-408 c.-lMepeBoa3a
n3g.: Measurewdeni: an6 anaiy3is ol rancioww ciaia/ Min3 8. Berciai, Allan O. Pier3oi. - lobn \Yiley an6 8oms,
Inc. - Nely York-bonclon-8yciney, 1967.; un., Tabn. - Mpegwmer, ykasatens: ¢. 403-408. - Bnubnwnoip.: c. 400-
402 (59 HammeHoB ).

10. Bonbwes J1.H. Tabnuubi matematuyeckoii ctatuctuku / J1.H. bonbwes, H.B. CmmpHoB. - M.: Hayka,
1965.-Tabn. 4.5 a

11. CvmmpHoB H.B. Kypc Teopuu BepoATHOCTEl M MaTeMaTMYECKON CTaTUCTMKM ANA  TEXHUYECKUX
npunoxenwuin / H.B. CmupHos, W.B. AyHuH-Bapkosckuid. - M.: Hayka, 1965. - Ta6n. Il.

12. Agnep HO.M. TMMnaHupoBaHWe 3KCMepMMeHTa Mpu Mopcke onTuManbHux ycnoswit / HO.M. Agnep,
E.B. Mapkoga, KO.B. NpaHOBCKwWiA. - 2-e u3g., nepepab. n gonon. - M.: Hayka, 1976. - 280 c.: wn., Tabn. -
Brubnmorp. B KOHLE .

ABTOpPU BUC/IOBMIIOKOTL LLUMPY NOAAKY K.X.H., JoUeHTY Migak J1.9. 3a UiHHI 3ayBaXXeHHs!, KOHCY/bTaLlii Ta onomory
npv NigroToBsLi CTaTTi 40 APYKY.
CratTs noctynuna Ao pefakuii 2.09.2008 p.; npuiiHsTa go Apyky 15.09.2008 p.

Cipenko O.I". - mpoBigHWIA iHXeHep BiAAINY NpUpogHoi thnopu;
Kysuwux O.B. - acuCTeHT Kagespu TeOPeTUUHOT | NPUKNAAHOT XiMil, MaricTp.

PeueH3eHT: KaHouMpaT XiMiyHUX HayK Migak J1.4., [OUeHT kadefipu TeopeTUYHOT | MpuKnagHoi Ximil
MpuKapnaTCcbKOro HaLioHa/IbHOro YHiBEpCUTETY iMeHi Bacunsa CTehaHuka.

YK 62.50; 57.087.1
CTAH MNONY/IALIIA COCHW KEAPOBOIT EBPOMENCBLKOT (PILL5
CEMBKA b.) B YKPATHCbKUX KAPMATAX: EKOJIOIYHA
MNPNYPOUYEHICTb JEPEBOCTAHIB (3ATANTbHUN TA
KOPENAUINHNI AHANI3N)

O.I'. CipeHko], O.B. Ky3nwuH 2 J1.4. Migak2

‘HaujioHanbHWin 6oTaHiuyHMIA cag iM. M.M. Mpuwka HauioHanbHOT Akagemii Hayk YkpaiHu,
ByN. TiMipsa3seBcbKa, 1, Kuig, 01014, YkpaiHa
MpukKapnaTcbKnii HaUioOHa/IbHWIA yHIBEpCUTET iMeHi Bacunsa CTedaHuka,
Byn. LLleBueHka, 57, IBaHO-PpaHKiBCbK, 76025, YKpaiHa

JocnifpkeHo BNAMB TemnepaTypu, LWBWUAKOCTI BITPY, BONOTOCTI, KUCNOTHOCTI Ta (i3nKO-XiMiuHUX
BNAaCTWBOCTEN FPyHTIB, eKCNo3uuii Ta KPyTW3HW CXuly, BACOTMW Hafj piBHEM MOpsA Ha CTaH nonynauin Pinu3
ceTbra. 3a JONOMOrOK KOPENALIAHOTO aHani3y BCTaHOBMEHO LWINbHICTb NiHIAHOIO 3B H3KY, CTYMiHb NIHIAHOCTI i
HENIHIMHOCTI 3B'A3KIB MI>K CK1agoOM HacafpKeHb, BWCOTOW, [JiaMeTpOM Ta BIKOM OCOOMH, GOHITETOM,
MOKa3HOK N/OLLEK Ta NOBHOTOK Haca>KeHb, eKCMO3ULIE Ta KPYyTU3HOK CXuy, TUMNOM Nicy Ta BUCOTO Hafg
piBHEM MOpS.

Kniouosi cnosa: Pinu3 ceTbra i., KoedilieHT Kopensuii, TemnepaTypa, BONOriCTb, PyHT, BMCOTA
JiameTp 0CO6WH, BOHITET, WiNbHICTb HACAIKEHb.

KuryskynO. V., Migak b. ¥a. THe 3iaie o/popuiaiioT o/Pinu3 ceTbra b. in ike Wkrainian Carpaikian3:
ecolo%ical con/ineTeni o/xiock o/ ITeex (8eneral anii coTTeiaiiie anaiyxix). TWe in/inence o/(eTperaiure, 3peeii o/
TniA, Toixiure, aciciily aniipkyxicockeTicai properiies 0/30ii, exposiiion anii sieepnexx ofinciinaiion, loor line on
ike popuiaiion3' iaie Pinu3 ceTbra ka3 been iTesiitaieil. Tke iwkines3 o/ linear linka’e, coeficieni o/ lineariiy
anii noniineariiy o/planiing conieni, kewlki, MiaTeier anii a8e o/3pecies, uvallly iniiex, exposiiion anii 3ieepness o/
inciinaiion, iype o/wooii3 anit/loor line are ieierTineii.
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